

Zpráva akademického pracovníka

*o realizaci Klíčové aktivity5 - Pracovní stáže
Projekt Most k partnerství – VŠP Jihlava tvoří síť, OP VK*

1. Údaje o zhotoviteli zprávy z pracovní stáže

Jméno a příjmení zhotovitele Zprávy	Pavel Zemánek
Pozice v rámci projektu	Odborný konzultant
Pozice v rámci VŠP Jihlava	Odborný asistent s vědeckou hodností
Katedra	KEI
Celkový počet hodin věnovaných přípravě podkladů a vlastnímu vyhotovení Zprávy	4

2. Údaje o průběhu pracovní stáže

Termín(-y) konání pracovní stáže (datum, interval)	Místo konání pracovní stáže (název subjektu)	Stručný popis činnosti v místě pracovní stáže (zaznamenejte aktivity v místě stáže)
9. 9. 2011, 12. - 13. 9. 2011	Společnost KESAT Jihlava	Byli jsme seznámeni s organizační strukturou společnosti a předmětem podnikání společnosti. Byly vzájemně diskutovány otázky týkající se zapojení studentů do prací na zakázkách společnosti KESAT v rámci praxe a organizační zabezpečení.

Další řádky v tabulce je možné podle potřeby přidat

3. Hodnocení pracovní stáže v návaznosti na Klíčovou aktivitu 4 – Vzdělávací a tréninkové moduly

<p>Hodnocení poznatků ze stáže ve vztahu k teoretickým znalostem studentů (vazba na KA4, Modul 2)</p>	<p>Vzhledem k profesnímu zaměření činnosti společnosti KESAT v rámci specifických systémů pro dřevozpracující průmysl, je možno využít znalostí studentů při jejich uplatnění v oblasti programování v jazyku C a Java a znalostí v oblasti programovatelných automatů. Tato problematika je na VŠPJ vyučována.</p>
<p>Hodnocení stáže z hlediska přínosů pro formulaci činností k procvičení (vazba na KA4, Modul 3)</p>	<p>Zaměření studijního programu je vhodné pro uplatnění studentů v rámci činnosti firmy KESAT, kde se mohou zdokonalit v praktické realizaci programovatelných automatů a programovacích úloh.</p>
<p>Hodnocení stáže z hlediska přínosů pro popis optimálních míst praxe a pravidel pro průběh praxe (vazba na KA4, Modul 4)</p>	<p>Odborná praxe studentů ve společnosti může být realizována podle předpokladů uplatnění odborného zaměření výuky na VŠPJ. Problematické je zaškolení studentů do vyhlášky 50 o bezpečnosti práce na elektrických zařízeních. Je třeba posoudit rozsah platnosti školení o bezpečnosti práce, zda se vztahuje i na laboratoře mimo VŠPJ. Praxe na profesních činnostech studentů v rámci odborných úloh v oblasti programovatelných automatů vyžaduje delší dobu zapracování.</p>
<p>Hodnocení stáže z hlediska přínosů pro formulaci výstupů a vlastního hodnocení praxe (vazba na KA4, Modul 5)</p>	<p>Společnost KESAT provádí vyhodnocení studentů, není třeba spoluúčast školy na hodnocení. Zadané úkoly jsou hodnoceny měřitelným způsobem.</p>



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost



Vysoká škola
polytechnická
Jihlava

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

4. Další hodnocení pracovní stáže zhotovitelem Zprávy

Ve společnosti KESAT mohou studenti absolvovat praxi jednak bez bližší znalosti technologie – to je praxe s uplatněním znalostí získaných na škole a jednak s nutností znalostí konstrukčních nebo technologických vazeb – to je praxe, která vyžaduje zaškolení, jehož délka je různá podle složitosti technologie.

Společnost KESAT prostřednictvím své mateřské společnosti KEBA (Rakousko) je schopna zprostředkovat také praxi u mateřské společnosti v Rakousku, ale to závisí na profesním zaměření momentálních zakázek společnosti.

Vedení společnosti KESAT je spokojeno s činností praktikujících studentů VŠPJ a počítá s tím, že některé studenty přijme do trvalého pracovního poměru.

5. Vyjádření vedoucího týmu

Zpráva dobře vystihuje poznatky získané při stáži ve firmě, poskytuje cenné informace o potřebách firmy a požadavcích na naše studenty a studijní plán. Je nutno prověřit platnost vyhlášky 50 pro studenty mimo laboratoře VŠPJ. Velmi zajímavá je možnost uplatnění našich studentů v mateřské firmě KEBA v Rakousku. Firma se jeví jako velice vstřícná jak z hlediska poskytování praxí a pracovních míst, tak i pro další spolupráci.

6. Vyjádření garanta klíčové aktivity

Zpráva o realizaci Klíčové aktivity 5 – Pracovní stáže Projekt Most k partnerství – VŠP Jihlava tvoří síť, splňuje všechny požadavky, které se u zpráv tohoto typu předpokládají, proto si dovoluji předložit tuto vedoucí projektu.

Lukáš Lojda

7. Vyjádření vedoucí projektu

31. 7. 2012

A. Korbavá

